

«Мы будущие ученики».

В гостях в школе № 20

27 марта дети подготовительной группы побывали на «Дне открытых дверей» в школе №20. Дошкольники прошли по школе и посмотрели гордость школы – выставку кубков и наград учеников.

С детьми провели урок музыки с песнями, загадками и играми.

Дети с удовольствием угадывали знакомые мелодии из мультфильмов, пели детские песни.



А сидя в классе за партами, каждый почувствовал себя настоящим учеником. Дети, как ученики поднимали руку и выходили отвечать к доске.



После урока дошкольники посетили школьную библиотеку.

Заведующая библиотекой Кутник Светлана Андреевна познакомила детей с правилами поведения в библиотеке.



В игровой форме в виде цветика-семицветика детям объяснили, как правильно обращаться с книгами.

Умеющие читать дошкольники по одному отрывали у цветка лепестки, на которых были прописаны правила, и вслух зачитывали их для всех.



Ребята вспомнили свои любимые сказки, и желающие рассказали их.

Светлана Андреевна продемонстрировала книги для дошкольников и объяснила, как правильно заполнить формуляр, если кто-то захочет почитать книги дома.

В финале беседы детям подарили небольшие закладки для книг.

После такого интересного знакомства со школой я уверена, что наши дошколята еще больше захотят учиться в школе.

Спасибо школе №20 за организацию этого мероприятия!

